

# 梁牧與你談一談

謝謝 Jimmy 岑俊華弟兄和 Jacqueline 陳則伶姊妹邀請主持他們定於五月廿八日(禮拜六)的婚禮，可惜去年答應擔任美亞美華人浸信會／珊瑚泉華人浸信會的聯合家庭退修會，唯有請他們寬恕，未克完成他們的願望。今早(五月廿七日)啓程去機場前，專誠到岑府致送禮物，在其祖母岑吳金素姊妹，岑柏深夫婦，一位從委內瑞拉來的表妹馮佩儀姊妹、俊華和則伶姊妹彼此手牽手同心為他們明天的婚禮禱告！欣賞 Jimmy 因弟弟 Tommy 岑俊賢身體違和，將婚禮改在休士頓市舉行，可見手足情深，感謝主！在往機場途中，心靈充滿喜樂！

感謝主，在國殤日周末，師母和我可以同工服侍兩間教會的弟兄姊妹，我負責五堂「同心事奉」的講道事奉，師母負責一堂專題講座「身臨其境、完成主工」。

從網路中，看到「美亞美華人浸信教會的歷史，可分成三段：

## 一 成家之前

一九六八年神帶領劉廣華牧師來到邁阿密事奉祂。當時參加崇拜的人數，連大帶小不夠二十位。做禮拜的時間是在下午，地點是在我們母會 (Flagler Street Baptist Church) 的一個小禮堂。不到兩年，人數增加，地方不夠，因而開始發動建堂工作。我們首先籌款三萬，買了一塊兩畝半大的地。買了地之後，繼續籌款。當籌到十一萬元左右的時候，就建了今日的副堂。這原是早期的正堂。

一九七二年六月十二日，禮堂落成，我們在那一天，正式成立為教會。最初使用的是摺合的鐵椅子。整個禮堂很細小，連主日學教室也沒有。雖是小小的，弟兄姊妹相親相愛，熱心事奉。主日學在這個地方，崇拜也在這個地方。從那個時候開始，神大大賜福我們教會。我們教會成立至今已三十一年，從未欠過債。這完全是神的恩典。

教會成立之前，就有了三個團契。最早的是少年團，其次是女傳道會，接著是弟兄會。李世澤執事，是在教會成立之前由我們的母會按立。李執事是被美南浸信會有史以來所按立的第一位中國人。

## 二 成家之時

一九七二年我們只建了一個形狀如“火柴盒”的禮堂，裡面是空空的。最值錢的東西就是講台和主餐台，因為那是用酸枝木 (Rose Wood) 造的，從香港運來，耗資數千美元。這兩件寶物，後來送了給我們第一個屬靈女兒，即現今的珊瑚泉華人浸信教會。當時有一些用橡木 (oak) 造成的長椅子，是我們母會的一位執事贈送的。橡樹是美國的國寶，現今已經禁止砍伐。

教堂四周的草地一片青綠，花木美麗，由早期弟兄姊妹親手種植。教會成立不久，跟著提摩太，馬可，約書亞，挪亞，迦勒，日光會，和初級少年等團契，先後誕生。我們緊記教會的使命是傳福音。所以在教會成立的同年，成立了宣道部，定

每月第二個主日為宣道主日，並收宣道奉獻，用來支持教會以外的傳道事工。目前，宣道部支持十三個宣道機構。

### 三 成家之後

因為神不停的加給我們得救的人數，美麗的正堂遂於一九八二年建成。正堂完成後，原有的地方改為副堂，用作飯廳和舉行其他活動。正堂建成，不但是一個神蹟，而且是一個很大的見證。因為這是美國東南部和佛羅里達州第一間由華人信徒興建的禮拜堂。德縣 (DADE COUNTY) 政府感到很自豪，因為當時住在德縣的中國人不多，卻自己能夠興建一座雄偉的禮拜堂，而且沒有欠債，又沒有向銀行貸款。並由當時市長 Stephen Clark 宣佈一九七二年六月十二日為美亞美華人浸信教會日，頒發證書祝賀。

由一九八三年直到二零零二，神更大大的傾福給我們。首先我們按立周碩教弟兄和年輕的余福源弟兄為執事，接著進行第三次建堂。這次的工程包括興建主日學教室和辦公室。同時，我們又多買了兩英畝地，用來興建停車場。主日學教室工程完成後，主日學事工大大興旺。我們的主日學校，曾經被佛羅里達州浸信會聯會選為全州十個長進最快的主日學校之一。當時的主日學部長是伍譚惠瓊姊妹。我們的詩班，在已故音樂部長吳錫舜弟兄的領導下，也曾榮獲佛羅里達州浸信會聯會所發的優異獎。

一九九零年，劉牧師向教會提出短宣事工和植堂工作，得到全教會熱烈支持。植堂是浸信會的一個特徵。美南浸信會能夠成為世界上人數最多的基督教宗派，其中的一個原因就是植堂。

在劉牧師的帶領下，經過兩年的探訪和籌備工作，珊瑚泉福音堂於一九九二年正式開始。兩年後，即一九九四年，奧蘭多福音堂亦相繼開始。現在珊瑚泉福音堂已經成立為教會。奧蘭多福音堂仍需繼續努力。

這些年來，我們又多按立了幾位年輕有為的執事，幫助教會事工。二零零二年，我們又按立劉勝培弟兄為牧師，幫助珊瑚泉福音堂事工。

劉廣華牧師牧養我們教會逾三十四年，於二零零二年底退休。在二零零九年聘請黃英杰牧師為主任牧師。」

那幾天享受營會的節目、弟兄姊妹甜蜜的團契交通。尤其營會刻安排執事款待我們、隨時照顧的餐點，實是美好的的接待講員的好榜樣。在會眾中認識一位姊妹名叫岑秀玲，與我以前的埔浸人岑秀玲同名同姓，何等奇妙！埔浸的岑秀玲姊妹是現在的加拿大北區華人浸信會的劉玉林師母，Orlando 的岑秀玲姊妹是中醫師！在閒聊中知悉師母健康狀況，特別請該堂余執事在送我們到機場前，路經養生堂，岑秀玲中醫師為梁師母把脈，其丈夫執葯，送了十服葯給師母補身，特此鳴謝。她的兒子黃翰文 Norman Wong 今年剛從中醫學院畢業，與母親岑秀玲中醫師在養生堂行醫！

在營會中，可惜未克與榮休牧者劉廣華牧師會面，因近兩年來身體不適，需在家中休養，至為可惜！但喜樂地與埔浸楊應鵬執事的家人楊凱生夫婦重聚，尤其是禮拜六中午得到其孫女楊嘉恩姊妹 Cathy Yeung 接待，同享早餐，見證主恩！嘉恩姊妹是珊瑚泉華人浸信會的兒童事工主任。今日的世界確實是地球村(Global Village)！

謝謝北美真道浸信會神學院董事／伯特利華人浸信會陳伯安牧師倡導下，六月十八日（禮拜六）上午九時至下午五時，將在曉市頓華人浸信會舉行美西南區「真道學坊」專題講座，費用每位 \$30 含註冊費、午餐、茶點及講義費。講座分別有梁德舜牧師「主講浸信會信仰與體制」、林彬牧師主講「教會領袖的角色與功能」、施青峰牧師主講「領袖的屬靈質素與操練」和陳伯安牧師主講「教會領袖的團隊精神」等。我懇求恩浸人的會務委員會的同工及願意在未來在教會服侍的弟兄姊妹們認真考慮參加，接受訓練，以備主用。來吧，我們一同學習、一同事奉、一同建立主的教會！

梁德舜牧師